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Присутні: – список додається.  

Від роботодавців присутні представники Інституту водних проблем та меліорації 

ААНУ, Інституту ІТГІП НАНУ, представники АО «Водоканал»,  Президент 

Інституту екологічного управління та збалансованого природокористування Д.В. 

Богдан, Компанії Р.А.Рrofi, Всеукраїнська асоціація об’єднаних громад, 

представники ТОВ НКЦ «Будмашоснова» та ДП «Київський експертно-технічний 

центр Держпраці». 

Порядок денний: 

1. Про перегляд змісту робочих програм та ОНП підготовки доктора філософії зі 

спеціальності 101«Екологія» та 263 «Цивільна безпека» у зв’язку з необхідністю 

приближення підготовки докторів філософії до вирішення актуальних науково-

практичних завдань виробництва та посилення участі організацій роботодавців у 

процесі підготовки спеціалістів ІІІ науково-освітнього рівня. 

СЛУХАЛИ:  

Волошкіну О.С., яка розповіла нові вимоги у зв’язку зі змінами за даними 

спеціальностями нормативно–правових документів при підготовці докторів 

філософії та підготовку стандартів Вищої освіти за ІІІ рівнем освіти. Враховуючи 

результати нещодавнього Форуму роботодавців, який проходив в КНУБА¸ 

виникла необхідність у корегування робочих програм підготовки докторів 

філософії зі спеціальностей 101«Екологія» та 263 «Цивільна безпека» з 

врахуванням можливого їх подальшого працевлаштування. Також необхідно 

врахувати пропозиції організацій та фірм відповідного профілю щодо спільних 

наукових досліджень. Представники громадських організацій також висловлять 

свою думку з даного приводу, оскільки багато наших випускників ІІ та ІІІ рівнів 

освіти працюють саме в громадських організаціях і ми запрошуємо їх на Форуми 

роботодавців до нашого університету. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

1. Поліщук Б.С., який проінформував про перспективні напрямки у навчанні з 

питань безпеки виробничих процесів та роботи на певному обладнанні, які 

використовує їх організація та висловив зацікавленість у підготовці фахівців цієї 

галузі у КНУБА з огляду на їх подальше працевлаштування в організації яку він 

представляє. Запропонував розширити обсяг кредитів для дисциплін, що 

формують у майбутнього фахівця ризик-орієнтоване мислення та можливість 



 

 


